



USER MANUAL

Creative mosaic with a screwdriver

INSTRUKCJA OBSŁUGI

Mozaika kreatywna z wkrętarką

BETRIEBSANLEITUNG

Kreatives Mosaik mit einem Schraubendreher

NÁVOD K OBSLUZE

Kreativní mozaika se šroubovákem

INSTRUCTIONS D'UTILISATION

Mosaïque créative avec un tournevis

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Mosaico creativo con un destornillador

ISTRUZIONI OPERATIVE

Mosaico creativo con un cacciavite

MANUAL DE UTILIZARE

Mozaic creativ cu o șurubelniță

HASZNÁLATI UTASÍTÁS

Kreatív mozaik csavarhúzóval

POUŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA

Kreatívna mozaika so skrutkovačom

KASUTUSJUHEND

Loov mosaiik kruvikeerajaga

VARTOTOJO VADOVAS

Kūrybinė mozaika atsuktuvu

LIETOTĀJA ROKASGRĀMATA

Radoša mozaika ar skrūvgriezi

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

Творча мозаїка за допомогою викрутки

M: 00009427 (BHX506-42A)

Importer / Importer / Einführer / Dovožce / Importateur / Importador / Importatore / Importator / Importör / Dovožca / Maaletooja /
Importuotojas / Importētājs / Импортер

ISO TRADE Sp. z o. o.
Ul. Hangarowa 15
59-220 Legnica

WEEE-Reg.-Nr. DE 12589110

EN

Ladies and Gentlemen, thank you for purchasing our product!
Before starting to use, please read the following instructions
for the correct use of the product. Please keep these instructions on
future and to follow its recommendations, as non-compliance may endanger life or health.

Important: KEEP FOR FUTURE REFERENCE!

- Please read it completely before use and follow all instructions in the manual.
- Do not use the product if any part is missing or damaged.
- Please keep this manual for future reference.

SPECIFICATION:

- age: 3+
- screwdriver power supply: 2x AA (not included)
- number of elements in the set: 107
- dimensions (length / width / height): 6/30 / 24cm
- weight of the set: 0.7 kg
- weight with packaging: 0.77 kg

INCLUDED

- screwdriver
- screwdriver bit
- x64 color pads
- colored x40 screws
- suitcase - mosaic with holes

CHARACTERISTIC:

A creative mosaic is a great way to have fun with the whole family. It will make it possible to spend time at home with the child in an interesting way and chase away boredom, especially when the weather outside is not favorable. The kit includes a suitcase with a mosaic on top. Inside there is a drill with a tip, colored washers (x64) and screws (x40). The screwdriver is powered by batteries, it allows you to screw and remove screws. Playing with a mosaic is a great way to develop manual skills, dexterity, practice eye-hand coordination and practice the ability to think logically. Children also exercise patience and concentration with the toy. Vivid and contrasting colors attract the child's attention and increase interest in the toy.

BATTERY AND BATTERY INFORMATION

Keep the batteries / accumulators out of the reach of children.

Do not store batteries / accumulators in easily accessible places as there is a risk of them being swallowed by children or pets. If swallowed, see a doctor as soon as possible.

Leaking or damaged batteries / accumulators can cause burns if they come into contact with the skin, so always use appropriate protective gloves when touching them.

Batteries / accumulators must not be short-circuited, dismantled or thrown into fire. There is a risk of an explosion!

Normal disposable batteries should not be recharged as there is a risk of explosion! Only recharge the batteries intended for this purpose, using the appropriate charger.

Always insert the batteries / rechargeable batteries with the correct polarity (plus / + and minus / -).

WARNING FOR TOYS

- The toy is not recommended for children under 3 years of age.
- The product contains components that can be swallowed, cause choking or injure.
- The products are unfit for consumption.
- Do not expose to harsh weather conditions and fire.
- Use as intended.
- Age recommendations should not be ignored.
- Do not use a damaged product.
- The packaging is not a toy. The toy should be unpacked by an adult, and the packaging and its fragments removed from the child's reach.



Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!
Przed przystąpieniem do używania, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją
w celu prawidłowego użytkowania produktu. Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na
przyszłość oraz o zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu lub zdrowiu.

Ważne : ZACHOWAĆ NA PRZYSZŁOŚĆ !

- Proszę przeczytać w całości przed rozpoczęciem użytkowania i przestrzegać wszystkich wytycznych zawartych w instrukcji.
- Nie używać produktu jeżeli jakiegokolwiek części brakuje bądź jest uszkodzona.
- Proszę zachować instrukcję na przyszłość.

SPECYFIKACJA:

- wiek: 3+,
- zasilanie wkrętarki: 2x AA (brak w zestawie),
- ilość elementów w zestawie: 107,
- wymiary (dł/szer/wys): 6/30/24cm,
- waga zestawu: 0,7kg,
- waga z opakowaniem: 0,77kg.

W ZESTAWIE

- wkrętarka,
- końcówka do wkrętarki,
- kolorowe podkładki x64,
- kolorowe śrubki x40,
- walizka – mozaika z dziurkami.

CHARAKTERYSTYKA:

Kreatywna mozaika to wspaniały sposób na zabawę z całą rodziną. Umożliwi interesujące spędzenie czasu rodzica z dzieckiem w domu oraz przegoni nudę, zwłaszcza gdy pogoda na dworze nie sprzyja. Zestaw zawiera walizkę, na której na wierzchu znajduje się mozaika. Wewnątrz spakowana jest wiertarka wraz z końcówką, kolorowe podkładki (x64) oraz śrubki (x40). Wkrętarka zasilana jest bateriami, pozwala ona na wkręcanie oraz wykręcanie śrub. Zabawa z mozaiką to świetny sposób na rozwijanie zdolności manualnych, zręczności, ćwiczenie koordynacji wzrokowo-ruchowej oraz praktykowanie zdolności logicznego myślenia. Z zabawką dzieci ćwiczą również cierpliwość i koncentrację. Żywe oraz kontrastowe kolory przyciągają uwagę dziecka i zwiększają zainteresowanie zabawką.

INFORMACJE DOTYCZĄCE BATERII I AKUMULATORÓW

Baterie / akumulatory należy trzymać z dala od dzieci.

Nie należy przechowywać baterii/akumulatorów w łatwo dostępnych miejscach, istnieje bowiem ryzyko, że mogą zostać połknięte przez dzieci lub zwierzęta domowe. W przypadku połknięcia należy jak najszybciej skontaktować się z lekarzem.

Nieszczelne lub uszkodzone baterie/akumulatory mogą spowodować oparzenia w kontakcie ze skórą, dotykając ich należy więc zawsze stosować odpowiednie rękawice ochronne.

Baterii/akumulatorów nie wolno zwierać, rozmontowywać lub wrzucać do ognia. Istnieje ryzyko wybuchu!

Zwykłych baterii jednorazowych nie należy ładować, istnieje bowiem niebezpieczeństwo wybuchu! Należy ładować wyłącznie akumulatory przeznaczone do tego celu, używając przy tym odpowiedniej ładowarki.

Baterie / akumulatory należy zawsze wkładać zgodnie z polaryzacją (plus/+ i minus/-).

OSTRZEŻENIE DO ZABAWEK

- Zabawka niewskazana dla dzieci poniżej 3 roku życia.
- Produkt zawiera elementy które mogą zostać połknięte, spowodować zakrztuszenie lub uszkodzenie ciała.
- Produkty są niezdadne do spożycia.
- Nie należy wystawiać na działanie trudnych warunków atmosferycznych i ognia.
- Stosować zgodnie z przeznaczeniem.
- Nie należy ignorować zaleceń co do wieku użytkownika.
- Nie należy używać uszkodzonego produktu.
- Opakowanie nie jest zabawką. Zabawka powinna być rozpakowana przez osobę dorosłą, a opakowanie i jego fragmenty usunięte z zasięgu rąk dziecka.



Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank, dass Sie sich für unser Produkt entschieden haben!
Bevor Sie mit der Verwendung beginnen, lesen Sie bitte die folgenden Anweisungen
für die korrekte Verwendung des Produkts. Bitte halten Sie diese Anweisungen auf
Zukunft und seine Empfehlungen zu befolgen, da Nichteinhaltung Leben oder Gesundheit gefährden kann.

Wichtig: BEHALTEN SIE FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN!

- Bitte lesen Sie es vor Gebrauch vollständig durch und befolgen Sie alle Anweisungen im Handbuch.
- Verwenden Sie das Produkt nicht, wenn Teile fehlen oder beschädigt sind.
- Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf.

SPEZIFIKATION:

- Alter: 3+,
- Schraubendreher Stromversorgung: 2x AA (nicht enthalten),
- Anzahl der Elemente im Set: 107,
- Maße (Länge / Breite / Höhe): 6/30 / 24cm,
- Setgewicht: 0,7 kg,
- Gewicht mit Verpackung: 0,77 kg.

INBEGRIFFEN

- Schraubendreher,
- Schraubendreher-Bit,
- x64-Farbpads,
- farbige x40 Schrauben,
- Koffer - Mosaik mit Löchern.

CHARAKTERISTISCH:

Ein kreatives Mosaik ist eine großartige Möglichkeit, Spaß mit der ganzen Familie zu haben. Es ermöglicht auf interessante Weise, die Zeit zu Hause mit dem Kind zu verbringen und Langeweile zu vertreiben, besonders wenn das Wetter draußen nicht günstig ist. Der Bausatz enthält einen Koffer mit einem Mosaik darauf. Darin befinden sich ein Bohrer mit Spitze, farbige Unterlegscheiben (x64) und Schrauben (x40). Der Schraubendreher wird mit Batterien betrieben und ermöglicht das Schrauben und Entfernen von Schrauben. Das Spielen mit einem Mosaik ist eine großartige Möglichkeit, manuelle Fähigkeiten und Geschicklichkeit zu entwickeln, die Auge-Hand-Koordination zu üben und die Fähigkeit zu üben, logisch zu denken. Auch Kinder üben mit dem Spielzeug Geduld und Konzentration. Lebendige und kontrastreiche Farben ziehen die Aufmerksamkeit des Kindes auf sich und steigern das Interesse an dem Spielzeug.

BATTERIE UND BATTERIEINFORMATIONEN

Bewahren Sie die Batterien/Akkus außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Bewahren Sie Batterien/Akkus nicht an leicht zugänglichen Orten auf, da die Gefahr besteht, dass sie von Kindern oder Haustieren verschluckt werden. Bei Verschlucken so schnell wie möglich einen Arzt aufsuchen.

Ausgelaufene oder beschädigte Batterien / Akkus können bei Hautkontakt zu Verbrennungen führen, daher beim Anfassen immer geeignete Schutzhandschuhe verwenden.

Batterien / Akkus dürfen nicht kurzgeschlossen, zerlegt oder ins Feuer geworfen werden. Es besteht Explosionsgefahr!

Normale Einwegbatterien sollten nicht wieder aufgeladen werden, da Explosionsgefahr besteht! Laden Sie nur die dafür vorgesehenen Akkus mit dem passenden Ladegerät auf.

Legen Sie die Batterien / Akkus immer mit der richtigen Polarität (Plus / + und Minus / -) ein.

WARNUNG FÜR SPIELZEUG

- Das Spielzeug wird nicht für Kinder unter 3 Jahren empfohlen.
- Das Produkt enthält Bestandteile, die verschluckt werden können, zum Erstickten führen oder Verletzungen verursachen können.
- Die Produkte sind nicht zum Verzehr geeignet.
- Nicht rauen Wetterbedingungen und Feuer aussetzen.
- Verwendung wie vorgesehen.
- Altersempfehlungen sollten nicht ignoriert werden.
- Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt.
- Die Verpackung ist kein Spielzeug. Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen ausgepackt und die Verpackung und ihre Fragmente aus der Reichweite des Kindes entfernt werden.



Dámy a pánové, děkujeme vám za zakoupení našeho produktu!
Před zahájením používání si přečtěte následující pokyny
pro správné použití produktu. Tyto pokyny si prosím ponechejte
dodržovat její doporučení, protože nedodržení může ohrozit život nebo zdraví.

Důležité: UCHOVÁVEJTE BUDOUCNOST!

- Před použitím si jej prosím pečlivě přečtěte a postupujte podle pokynů v příručce.
- Nepoužívejte výrobek, pokud některá část chybí nebo je poškozena.
- Tuto příručku si prosím uschovejte pro budoucí použití.

SPEZIFIKATION:

- Alter: 3+,
- Schraubendreher Stromversorgung: 2x AA (nicht enthalten),
- Anzahl der Elemente im Set: 107,
- Maße (Länge / Breite / Höhe): 6/30 / 24cm,
- Setgewicht: 0,7 kg,
- Gewicht mit Verpackung: 0,77 kg.

INBEGRIFFEN

- Schraubendreher,
- Schraubendreher-Bit,
- x64-Farbpads,
- farbige x40 Schrauben,
- Koffer - Mosaik mit Löchern.

CHARAKTERISTISCH:

Ein kreatives Mosaik ist eine großartige Möglichkeit, Spaß mit der ganzen Familie zu haben. Es ermöglicht auf interessante Weise, die Zeit zu Hause mit dem Kind zu verbringen und Langeweile zu vertreiben, besonders wenn das Wetter draußen nicht günstig ist. Der Bausatz enthält einen Koffer mit einem Mosaik darauf. Darin befinden sich ein Bohrer mit Spitze, farbige Unterlegscheiben (x64) und Schrauben (x40). Der Schraubendreher wird mit Batterien betrieben und ermöglicht das Schrauben und Entfernen von Schrauben. Das Spielen mit einem Mosaik ist eine großartige Möglichkeit, manuelle Fähigkeiten und Geschicklichkeit zu entwickeln, die Auge-Hand-Koordination zu üben und die Fähigkeit zu üben, logisch zu denken. Auch Kinder üben mit dem Spielzeug Geduld und Konzentration. Lebendige und kontrastreiche Farben ziehen die Aufmerksamkeit des Kindes auf sich und steigern das Interesse an dem Spielzeug.

BATTERIE UND BATTERIEINFORMATIONEN

Bewahren Sie die Batterien/Akkus außerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Bewahren Sie Batterien/Akkus nicht an leicht zugänglichen Orten auf, da die Gefahr besteht, dass sie von Kindern oder Haustieren verschluckt werden. Bei Verschlucken so schnell wie möglich einen Arzt aufsuchen.

Ausgelaufene oder beschädigte Batterien / Akkus können bei Hautkontakt zu Verbrennungen führen, daher beim Anfassen immer geeignete Schutzhandschuhe verwenden.

Batterien / Akkus dürfen nicht kurzgeschlossen, zerlegt oder ins Feuer geworfen werden. Es besteht Explosionsgefahr!

Normale Einwegbatterien sollten nicht wieder aufgeladen werden, da Explosionsgefahr besteht! Laden Sie nur die dafür vorgesehenen Akkus mit dem passenden Ladegerät auf.

Legen Sie die Batterien / Akkus immer mit der richtigen Polarität (Plus / + und Minus / -) ein.

WARNUNG FÜR SPIELZEUG

- Das Spielzeug wird nicht für Kinder unter 3 Jahren empfohlen.
- Das Produkt enthält Bestandteile, die verschluckt werden können, zum Erstickten führen oder Verletzungen verursachen können.
- Die Produkte sind nicht zum Verzehr geeignet.
- Nicht rauen Wetterbedingungen und Feuer aussetzen.
- Verwendung wie vorgesehen.
- Altersempfehlungen sollten nicht ignoriert werden.
- Verwenden Sie kein beschädigtes Produkt.
- Die Verpackung ist kein Spielzeug. Das Spielzeug sollte von einem Erwachsenen ausgepackt und die Verpackung und ihre Fragmente aus der Reichweite des Kindes entfernt werden.



FR

Mesdames et Messieurs, merci d'avoir acheté notre produit!
Avant d'utiliser, veuillez lire les instructions suivantes
pour une utilisation correcte du produit. Veuillez garder ces instructions sur
l'avenir et de suivre ses recommandations, car le non-respect peut mettre la vie ou la santé en danger.

Important: GARDER POUR L'AVENIR!

- Veuillez le lire complètement avant utilisation et suivez toutes les instructions du manuel.
- N'utilisez pas le produit si une pièce est manquante ou endommagée.
- S'il vous plaît garder ce manuel pour référence future.

SPÉCIFICATION:

- âge : 3+,
- alimentation tournevis : 2x AA (non inclus),
- nombre d'éléments dans l'ensemble : 107,
- dimensions (longueur/largeur/hauteur) : 6/30/24cm,
- poids de l'ensemble : 0,7 kg,
- poids avec emballage : 0,77 kg.

INCLUS

- Tournevis,
- embout de tournevis,
- x64 tampons de couleur,
- vis x40 colorées,
- valise - mosaïque avec trous.

CARACTÉRISTIQUE:

Une mosaïque créative est un excellent moyen de s'amuser avec toute la famille. Il permettra de passer du temps à la maison avec l'enfant de manière intéressante et de chasser l'ennui, surtout lorsque le temps extérieur n'est pas favorable. Le kit comprend une valise avec une mosaïque sur le dessus. A l'intérieur se trouve une perceuse avec une pointe, des rondelles colorées (x64) et des vis (x40). La visseuse est alimentée par piles, elle permet de visser et dévisser. Jouer avec une mosaïque est un excellent moyen de développer des compétences manuelles, de la dextérité, de pratiquer la coordination œil-main et de pratiquer la capacité de penser logiquement. Les enfants font également preuve de patience et de concentration avec le jouet. Les couleurs vives et contrastées attirent l'attention de l'enfant et augmentent l'intérêt pour le jouet.

BATTERIE ET INFORMATIONS SUR LA BATTERIE

Conservez les piles / accumulateurs hors de portée des enfants.

Ne stockez pas les piles / accumulateurs dans des endroits facilement accessibles car il y a un risque qu'ils soient avalés par des enfants ou des animaux domestiques. En cas d'ingestion, consultez un médecin dès que possible.

Les piles / accumulateurs qui fuient ou sont endommagés peuvent provoquer des brûlures s'ils entrent en contact avec la peau, utilisez donc toujours des gants de protection appropriés lorsque vous les touchez.

Les piles / accumulateurs ne doivent pas être court-circuités, démontés ou jetés au feu. Il y a un risque d'explosion !

Les piles jetables normales ne doivent pas être rechargées car il y a un risque d'explosion ! Ne rechargez que les batteries prévues à cet effet, en utilisant le chargeur approprié.

Insérez toujours les piles/accus en respectant la polarité (plus/+ et moins/-).

AVERTISSEMENT POUR LES JOUETS

- Le jouet n'est pas recommandé pour les enfants de moins de 3 ans.
- Le produit contient des composants qui peuvent être avalés, provoquer un étouffement ou blesser.
- Les produits sont impropres à la consommation.
- Ne pas exposer aux intempéries et au feu.
- Utiliser comme prévu.
- Les recommandations d'âge ne doivent pas être ignorées.
- Ne pas utiliser un produit endommagé.
- L'emballage n'est pas un jouet. Le jouet doit être déballé par un adulte et l'emballage et ses fragments retirés de la portée de l'enfant.



ES

Señoras y señores, ¡gracias por adquirir nuestro producto!
Antes de usar, lea las siguientes instrucciones
para el correcto uso del producto. Mantenga estas instrucciones en
futuro y seguir sus recomendaciones, ya que su incumplimiento puede poner en peligro la vida o la salud.

Importante: ¡GUARDE PARA EL FUTURO!

- Léalo completamente antes de usarlo y siga todas las instrucciones del manual.
- No utilice el producto si alguna pieza falta o está dañada.
- Por favor conserve este manual para referencias futuras.

ESPECIFICACIÓN:

- edad: 3+,
- fuente de alimentación del destornillador: 2x AA (no incluidas),
- número de elementos en el conjunto: 107,
- dimensiones (largo / ancho / alto): 6/30 / 24cm,
- peso fijo: 0,7 kg,
- peso con embalaje: 0,77 kg.

INCLUIDO

- destornillador,
- punta de destornillador,
- almohadillas de colores x64,
- tornillos de colores x40,
- maleta - mosaico con agujeros.

CARACTERÍSTICA:

Un mosaico creativo es una excelente manera de divertirse con toda la familia. Permitirá pasar tiempo en casa con el niño de una manera interesante y ahuyentar el aburrimiento, especialmente cuando el clima exterior no es favorable. El kit incluye una maleta con un mosaico encima. En el interior hay un taladro con punta, arandelas de colores (x64) y tornillos (x40). El destornillador funciona con pilas, te permite atornillar y quitar tornillos. Jugar con un mosaico es una excelente manera de desarrollar habilidades manuales, destreza, practicar la coordinación ojo-mano y practicar la capacidad de pensar lógicamente. Los niños también ejercitan la paciencia y la concentración con el juguete. Los colores vivos y contrastantes atraen la atención del niño y aumentan el interés por el juguete.

INFORMACIÓN SOBRE LA BATERÍA Y LA BATERÍA

Mantenga las pilas/acumuladores fuera del alcance de los niños.

No guarde las baterías/acumuladores en lugares de fácil acceso ya que existe el riesgo de que los niños o las mascotas los traguen. Si se ingiere, consulte a un médico lo antes posible.

Las pilas/acumuladores con fugas o dañados pueden provocar quemaduras si entran en contacto con la piel, por lo que siempre debe utilizar guantes de protección adecuados al tocarlos.

Las baterías/acumuladores no deben cortocircuitarse, desmontarse ni arrojarse al fuego. ¡Existe riesgo de explosión!

¡Las baterías desechables normales no deben recargarse ya que existe el riesgo de explosión! Recargue únicamente las baterías previstas para este fin, utilizando el cargador adecuado.

Inserte siempre las pilas/baterías recargables con la polaridad correcta (más/+ y menos/-).

ADVERTENCIA PARA JUGUETES

- El juguete no está recomendado para niños menores de 3 años.
- El producto contiene componentes que pueden tragarse, causar asfixia o lesiones.
- Los productos no son aptos para el consumo.
- No exponer a condiciones climáticas adversas y al fuego.
- Úselo según lo previsto.
- Las recomendaciones de edad no deben ignorarse.
- No utilice un producto dañado.
- El embalaje no es un juguete. El juguete debe ser desempacado por un adulto, y el empaque y sus fragmentos deben ser retirados del alcance del niño.



IT

Signore e signori, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!
Prima di iniziare a utilizzare, leggere le seguenti istruzioni
per il corretto utilizzo del prodotto. Si prega di conservare queste istruzioni
futuro e seguire le sue raccomandazioni, poiché il mancato rispetto può mettere in pericolo la vita o la salute.

Importante: MANTIENI PER IL FUTURO!

- Si prega di leggerlo completamente prima dell'uso e seguire tutte le istruzioni nel manuale.
- Non utilizzare il prodotto se qualche parte è mancante o danneggiata.
- Si prega di conservare questo manuale per riferimento futuro.

SPECIFICA:

- età: 3+,
- alimentazione cacciavite: 2x AA (non incluso),
- numero di elementi nel set: 107,
- dimensioni (lunghezza/larghezza/altezza): 6/30/24 cm,
- peso impostato: 0,7 kg,
- peso con imballo: 0,77 kg.

INCLUSO

- Cacciavite,
- punta di cacciavite,
- tamponi colorati x64,
- viti colorate x40,
- valigia - mosaico con fori.

CARATTERISTICA:

Un mosaico creativo è un ottimo modo per divertirsi con tutta la famiglia. Permetterà di trascorrere del tempo a casa con il bambino in modo interessante e scacciare la noia, soprattutto quando il tempo esterno non è favorevole. Il kit comprende una valigia con sopra un mosaico. All'interno è presente un trapano con punta, rondelle colorate (x64) e viti (x40). Il cacciavite è alimentato a batterie, permette di avvitare e rimuovere viti. Giocare con un mosaico è un ottimo modo per sviluppare abilità manuali, destrezza, praticare la coordinazione occhio-mano e praticare la capacità di pensare in modo logico. I bambini esercitano anche pazienza e concentrazione con il giocattolo. I colori vivaci e contrastanti attirano l'attenzione del bambino e aumentano l'interesse per il giocattolo.

BATTERIA E INFORMAZIONI SULLA BATTERIA

Tenere le batterie/accumulatori fuori dalla portata dei bambini.

Non conservare le batterie/accumulatori in luoghi facilmente accessibili in quanto vi è il rischio che vengano ingeriti da bambini o animali domestici. In caso di ingestione, consultare un medico il prima possibile.

Batterie/accumulatori che perdono o danneggiati possono provocare ustioni se vengono a contatto con la pelle, quindi utilizzare sempre guanti protettivi adeguati quando li si tocca.

Le batterie/accumulatori non devono essere cortocircuitati, smontati o gettati nel fuoco. Rischio di esplosione!

Le normali batterie usa e getta non devono essere ricaricate in quanto vi è il rischio di esplosione! Ricaricare solo le batterie previste a tale scopo, utilizzando l'apposito caricabatteria.

Inserire sempre le batterie / batterie ricaricabili con la corretta polarità (più / + e meno / -).

ATTENZIONE PER I GIOCATTOLI

- Il giocattolo non è raccomandato per bambini di età inferiore a 3 anni.
- Il prodotto contiene componenti che possono essere ingeriti, provocare soffocamento o ferire.
- I prodotti sono inadatti al consumo.
- Non esporre a condizioni meteorologiche avverse e fuoco.
- Utilizzare come previsto.
- Le raccomandazioni sull'età non dovrebbero essere ignorate.
- Non utilizzare un prodotto danneggiato.
- La confezione non è un giocattolo. Il giocattolo deve essere disimballato da un adulto e l'imballaggio e i suoi frammenti devono essere rimossi dalla portata del bambino.



RO

**Doamnelor și domnilor, vă mulțumim că ați cumpărat produsul nostru!
Înainte de a începe utilizarea, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni
pentru utilizarea corectă a produsului. Vă rugăm să păstrați aceste instrucțiuni
viitor și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea poate pune în pericol viața sau sănătatea.**

Important: PĂSTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!

-Vă rugăm să îl citiți complet înainte de utilizare și să urmați toate instrucțiunile din manual.

-Nu utilizați produsul dacă lipsește sau este deteriorat vreun element.

-Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe viitoare.

SPECIFICAȚIE:

- varsta: 3+,
- alimentare șurubelniță: 2x AA (nu este inclusă),
- numărul de elemente din set: 107,
- dimensiuni (lungime / latime / înălțime): 6/30 / 24cm,
- greutatea setată: 0,7 kg,
- greutate cu ambalaj: 0,77 kg.

INCLUS

- șurubelniță,
- bit de șurubelniță,
- tampoane de culoare x64,
- șuruburi colorate x40,
- valiză - mozaic cu găuri.

CARACTERISTICĂ:

Un mozaic creativ este o modalitate grozavă de a te distra cu întreaga familie. Va face posibilă petrecerea timpului acasă cu copilul într-un mod interesant și alungarea plictiselii, mai ales când vremea de afară nu este favorabilă. Setul include o valiză cu un mozaic deasupra. În interior se afla un burghiu cu varf, saibe colorate (x64) și șuruburi (x40). Șurubelnița este alimentată de baterii, vă permite să înșurubați și să scoateți șuruburile. Jocul cu un mozaic este o modalitate excelentă de a dezvolta abilitățile manuale, dexteritatea, de a practica coordonarea ochi-mână și de a exersa capacitatea de a gândi logic. Copiii exercită, de asemenea, răbdarea și concentrarea cu jucăria. Culoarele vii și contrastante atrag atenția copilului și cresc interesul pentru jucărie.

INFORMAȚII ȘI BATERIE

Nu lăsați bateriile / acumulatorii la îndemâna copiilor.

Nu depozitați bateriile / acumulatorii în locuri ușor accesibile deoarece există riscul ca acestea să fie înghițite de copii sau animale de companie. Dacă este înghițit, consultați un medic cât mai curând posibil.

Scurgerile sau deteriorarea bateriilor/acumulatorilor pot provoca arsuri dacă intră în contact cu pielea, deci folosiți întotdeauna mănuși de protecție adecvate când le atingeți.

Bateriile/acumulatorii nu trebuie scurtcircuitați, demontați sau aruncați în foc. Există riscul unei explozii!

Bateriile normale de unică folosință nu trebuie reîncărcate deoarece există riscul de explozie! Reîncărcați numai bateriile destinate acestui scop, folosind încărcătorul corespunzător.

Introduceți întotdeauna bateriile / bateriile reîncărcabile cu polaritatea corectă (plus / + și minus / -).

AVERTISMENT PENTRU JUCĂRII

- Jucăria nu este recomandată copiilor sub 3 ani.
- Produsul conține componente care pot fi înghițite, pot provoca sufocare sau răni.
- Produsele sunt improprii pentru consum.
- Nu expuneți la condiții meteorologice dure și la foc.
- Utilizați conform destinației.
- Recomandările de vârstă nu trebuie ignorate.
- Nu utilizați un produs deteriorat.
- Ambalajul nu este o jucărie. Jucăria trebuie despacketată de un adult, iar ambalajul și fragmentele sale trebuie îndepărtate de la îndemâna copilului.



Hölgyeim és Uraim, köszönjük, hogy megvásárolták a termékünket!
A használat megkezdése előtt olvassa el az alábbi utasításokat
a termék helyes használatához. Kérjük, tartsa be ezeket az utasításokat
és a jövőbeni ajánlások betartása, mivel a be nem tartás életet vagy egészséget veszélyeztethet.

Fontos: A JÖVŐRE VONATKOZZ!

- Használat előtt olvassa el teljesen, és kövesse a kézikönyvben található összes utasítást.
- Ne használja a terméket, ha valamelyik része hiányzik vagy sérült.
- Kérjük, tartsa meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából.

LEÍRÁS:

- életkor: 3+,
- csavarhúzó tápegység: 2x AA (nem tartozék),
- elemek száma a készletben: 107,
- méretek (hosszúság / szélesség / magasság): 6/30 / 24 cm,
- készlet súlya: 0,7 kg,
- súlya csomagolással: 0,77 kg.

BELEÉRTVE

- csavarhúzó,
- csavarhúzó bit,
- x64-es színes padok,
- színes x40 csavarok,
- bőrönd - lyukakkal ellátott mozaik.

JELLEGZETES:

A kreatív mozaik egyszerű módja annak, hogy az egész családdal szórakozzunk. Lehetővé teszi, hogy érdekes módon töltsön otthon időt a gyermekkel, és elűzze az unalmat, különösen, ha a kinti időjárás nem kedvez. A készlet tartalmaz egy bőröndöt, tetején mozaikkal. Belül egy fűróvéggel, színes alátétekkel (x64) és csavarokkal (x40) található. A csavarhúzó elemekkel működik, lehetővé teszi a csavarok csavarozását és eltávolítását. A mozaikkal való játék egyszerű módja a kézügyesség, a kézügyesség fejlesztésének, a szem-kéz koordináció gyakorlásának és a logikus gondolkodás gyakorlásának. A gyerekek türelmet és koncentrációt is gyakorolnak a játékkal. Az élénk és kontrasztos színek felkeltik a gyermek figyelmét, és növelik a játék iránti érdeklődést.

AZ AKKUMULÁTORRA ÉS AZ AKKUMULÁTORRA VONATKOZÓ INFORMÁCIÓK

Az elemeket/akkumulátorokat tartsa távol a gyermekektől.

Ne tárolja az elemeket/akkumulátorokat könnyen hozzáférhető helyen, mert fennáll a veszélye, hogy gyermekek vagy háziállatok lenyelhetik azokat. Lenyelés esetén a lehető leghamarabb forduljon orvoshoz.

A szivárgó vagy sérült elemek/akkumulátorok bőrrel érintkezve égési sérüléseket okozhatnak, ezért mindig viseljen megfelelő védőkesztyűt, amikor megérinti őket.

Az elemeket/akkumulátorokat nem szabad rövidre zární, szétszerelni vagy tűzbe dobni. Fennáll a robbanásveszély!

A normál eldobható elemeket nem szabad újratölteni, mert fennáll a robbanásveszély! Csak az erre a célra szolgáló akkumulátorokat töltsse újra, megfelelő töltővel.

Mindig a megfelelő polaritással (plusz / + és mínusz / -) helyezze be az elemeket / újratölthető elemeket.

FIGYELMEZTETÉS JÁTÉKOKRA

- A játék 3 év alatti gyermekek számára nem ajánlott.
- A termék lenyelhető, fulladást vagy sérülést okozó összetevőket tartalmaz.
- A termékek fogyasztásra alkalmatlanok.
- Ne tegye ki zord időjárási viszonyoknak és tűznek.
- Használja rendeltetésszerűen.
- Az életkori ajánlásokat nem szabad figyelmen kívül hagyni.
- Ne használjon sérült terméket.
- A csomagolás nem játék. A játékot felnőtteknek kell kicsomagolnia, és a csomagolást és annak töredékeit távolítsa el a gyermektől.



SK

Dámy a páni, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!
Pred použitím si prečítajte nasledujúce pokyny
pre správne použitie produktu. Uschovajte si prosím tieto pokyny
a bude sa riadiť jeho odporúčaniami, pretože ich nedodržiavanie môže ohroziť život alebo zdravie.

Dôležité: UCHOVÁVAJTE BUDÚCNOSŤ!

- Pred použitím si ho prosím dôkladne prečítajte a postupujte podľa všetkých pokynov v príručke.
- Nepoužívajte výrobok, ak niektorá jeho časť chýba alebo je poškodená.
- Tento návod si uschovajte pre budúce použitie.

ŠPECIFIKÁCIA:

- vek: 3+,
- napájanie skrutkovača: 2x AA (nie je súčasťou balenia),
- počet prvkov v súprave: 107,
- rozmery (dĺžka / šírka / výška): 6/30 / 24 cm,
- hmotnosť súpravy: 0,7 kg,
- hmotnosť s obalom: 0,77 kg.

VRÁTANE

- skrutkovač,
- skrutkovací hrot,
- x64 farebných podložiek,
- farebné skrutky x40,
- kufr - mozaika s otvormi.

CHARAKTERISTIKA:

Kreatívna mozaika je skvelý spôsob, ako sa zabaviť s celou rodinou. Umožní zaujímavým spôsobom tráviť čas doma s dieťaťom a zahnať nudu, najmä keď vonku nie je priaznivé počasie. Súprava obsahuje kufr s mozaikou na vrchu. Vo vnútri je vŕtačka s hrotom, farebné podložky (x64) a skrutky (x40). Skrutkovač je napájaný batériami, umožňuje skrutkovanie a vyberanie skrutiek. Hra s mozaikou je skvelý spôsob, ako rozvíjať manuálne zručnosti, zručnosť, precvičiť si koordináciu oko-ruka a precvičiť schopnosť logického myslenia. Deti si s hračkou cvičia aj trpezlivosť a koncentráciu. Živé a kontrastné farby priťahujú pozornosť dieťaťa a zvyšujú záujem o hračku.

INFORMÁCIE O BATÉRII A BATÉRII

Batérie/akumulátory uchovávajúte mimo dosahu detí.

Batérie/akumulátory neskladujte na ľahko prístupných miestach, pretože hrozí riziko ich prehltnutia deťmi alebo domácimi zvieratami. Pri požití čo najskôr vyhľadajte lekára.

Výtečené alebo poškodené batérie/akumulátory môžu pri kontakte s pokožkou spôsobiť popáleniny, preto pri dotyku vždy používajte vhodné ochranné rukavice.

Batérie/akumulátory sa nesmú skratovať, rozoberať ani hádzať do ohňa. Hrozí nebezpečenstvo výbuchu!

Bežné jednorazové batérie by sa nemali nabíjať, pretože hrozí nebezpečenstvo výbuchu! Nabíjajte iba batérie určené na tento účel pomocou vhodnej nabíjačky.

Batérie / nabíjateľné batérie vždy vkladajte so správnou polaritou (plus / + a mínus / -).

UPOZORNENIE PRE HRAČKY

- Hračka sa neodporúča deťom do 3 rokov.
- Výrobok obsahuje zložky, ktoré je možné prehltnúť, spôsobiť udusenie alebo poranenie.
- Výrobky sú nevhodné na konzumáciu.
- Nevystavujte drsným poveternostným podmienkam a ohňu.
- Používajte podľa určenia.
- Odporúčania týkajúce sa veku by sa nemali ignorovať.
- Nepoužívajte poškodený výrobok.
- Obal nie je hračka. Hračku by mal vybrať dospelý a obal a jeho časti odstrániť z dosahu dieťaťa.



**Daamid ja härrad, aitäh meie toote ostmise eest!
Enne kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid
toote õige kasutamiseks. Hoidke neid juhiseid peal
ja järgida selle soovitusi, kuna mittevastavus võib ohustada elu või tervist.**

Tähtis: hoidke tulevikuks!

- Palun lugege see enne kasutamist täielikult läbi ja järgige kõiki juhiseid.
- Ärge kasutage toodet, kui mõni osa puudub või on kahjustatud.
- Hoidke seda juhendit edaspidiseks kasutamiseks.

SPETSIFIKATSIOON:

- vanus: 3+,
- kruvikeeraja toiteallikas: 2x AA (ei kuulu komplekti),
- elementide arv komplektis: 107,
- mõõtmed (pikkus / laius / kõrgus): 6/30 / 24 cm,
- komplekti kaal: 0,7 kg,
- kaal koos pakendiga: 0,77 kg.

KAASAS

- kruvikeeraja,
- kruvikeeraja otsik,
- x64 värvipadjad,
- värvilised x40 kruvid,
- kohver - aukudega mosaiik.

KARAKTERISTIK:

Loominguline mosaiik on suurepärane võimalus kogu perega lõbutseda. See võimaldab lapsega huvitavalt kodus aega veeta ja igavust peletada, eriti kui väljas ilm ei soosi. Komplekti kuulub kohver, mille peal on mosaiik. Sees on otsaga puur, värvilised seibid (x64) ja kruvid (x40). Kruvikeeraja töötab patareidega, see võimaldab kruvisid kruvida ja eemaldada. Mosaiigiga mängimine on suurepärane võimalus arendada käelisi oskusi, osavust, harjutada silma-käe koordineerimist ning harjutada loogilise mõtlemise oskust. Lapsed harjutavad mänguasjaga ka kannatlikkust ja keskendumisvõimet. Erksad ja kontrastsed värvid köidavad lapse tähelepanu ja suurendavad huvi mänguasja vastu.

AKU JA AKU TEAVE

Hoidke patareid/akud lastele kättesaamatus kohas.

Ärge hoidke patareid/akusid kergesti ligipääsetavates kohtades, kuna on oht, et lapsed või lemmikloomad võivad need alla neelata. Allaneelamisel pöörduda arsti poole niipea kui võimalik.

Lekkivad või kahjustatud patareid/akud võivad nahale sattudes põhjustada põletushaavu, seega kasutage nende puudutamisel alati sobivaid kaitsekindaid.

Patareid/akusid ei tohi lühistada, lahti võtta ega tulle visata. On plahvatusoht!

Tavalisi ühekordseid akusid ei tohi laadida, kuna on plahvatusoht! Laadige ainult selleks ettenähtud akusid, kasutades selleks sobivat laadijat.

Sisestage patareid/laetavad patareid alati õige polaarsusega (pluss / + ja miinus / -).

HOIATUS MÄNGUASJADE KOHTA

- Mänguasja ei soovitata alla 3-aastastele lastele.
- Toode sisaldab komponente, mida saab alla neelata, põhjustada lämbumist või vigastusi.
- Tooted on tarbimiseks kõlbmatud.
- Ärge jätke karmide ilmastikutingimuste ja tule kätte.
- Kasutage ettenähtud viisil.
- Vanuse soovitusi ei tohiks eirata.
- Ärge kasutage kahjustatud toodet.
- Pakend ei ole mänguasi. Täiskasvanu peaks mänguasja lahti pakkima ning pakend ja selle killud lapse käeulatuses eemaldama.



**Ponios ir ponai, ačiū, kad įsigijote mūsų produktą!
Prieš pradėdami naudoti, perskaitykite šias instrukcijas
už teisingą produkto naudojimą. Laikykitės šias instrukcijas
laikytis jos rekomendacijų, nes nesilaikymas gali pakenkti gyvybei ar sveikatai.**

Svarbu: SAUGOKITE ATEITIES!

- Prieš naudojimą perskaitykite jį ir vykdykite visas instrukcijas.
- Nenaudokite gaminio, jei trūksta ar yra pažeista kuri nors dalis.
- Prašome pasilikti šį vadovą, kad galėtumėte sužinoti ateityje.

SPECIFIKACIJA:

- amžius: 3+,
- atsuktuvo maitinimo šaltinis: 2x AA (neįtraukta),
- elementų skaičius rinkinyje: 107,
- matmenys (ilgis / plotis / aukštis): 6/30 / 24 cm,
- komplekto svoris: 0,7 kg,
- svoris su pakuote: 0,77 kg.

ĮSKAITANT

- atsuktuvas,
- atsuktuvo antgalis,
- x64 spalvų trinkelės,
- spalvoti x40 varžtai,
- lagaminas - mozaika su skylutėmis.

CHARAKTERISTIKA:

Kūrybiška mozaika – puikus būdas smagiai praleisti laiką su visa šeima. Tai leis įdomiai praleisti laiką namuose su vaiku ir nuvyti nuobodulį, ypač kai lauke nėra palankus oras. Į komplektą įeina lagaminas su mozaika viršuje. Viduje yra gražtas su antgaliu, spalvotos poveržlės (x64) ir varžtai (x40). Atsuktuvas maitinamas baterijomis, leidžia prisukti ir nuimti varžtus. Žaidimas su mozaika yra puikus būdas lavinti rankų įgūdžius, miklumą, lavinti akių-rankų koordinaciją ir lavinti gebėjimą logiškai mąstyti. Vaikai taip pat lavina kantrybę ir susikaupimą su žaislu. Ryškios ir kontrastingos spalvos patraukia vaiko dėmesį ir padidina susidomėjimą žaislu.

AKUMULIATORIUS IR INFORMACIJA APIE AKUMULIATORIUS

Baterijas / akumuliatorius laikykite vaikams nepasiekiamoje vietoje.

Nelaikykite baterijų/akumuliatorių lengvai pasiekiamose vietose, nes kyla pavojus, kad jas prarys vaikai ar gyvūnai. Prarijus, kuo greičiau kreipkitės į gydytoją.

Ištekėjusios arba pažeistos baterijos/akumuliatoriai gali nudeginti, jei patektų ant odos, todėl jas liksdami visada mūvėkite tinkamas apsaugines pirštines.

Baterijos / akumuliatoriai negali būti trumpai jungti, ardyti ar mesti į ugnį. Kyla sprogimo pavojus!

Įprastų vienkartinį baterijų negalima įkrauti, nes kyla sprogimo pavojus! Įkraukite tik tam skirtas baterijas, naudodami atitinkamą įkroviklį.

Baterijas / įkraunamas baterijas visada įdėkite teisingu poliškumu (pliusas / + ir minusas / -).

ISPĖJIMAS DĖL ŽAISLŲ

- Žaislas nerekomenduojamas vaikams iki 3 metų amžiaus.
- Produkte yra komponentų, kuriuos galima praryti, užspringti arba susižaloti.
- Produktai netinkami vartoti.
- Saugokite nuo atšiaurių oro sąlygų ir ugnies.
- Naudokite pagal paskirtį.
- Negalima ignoruoti amžiaus rekomendacijų.
- Nenaudokite pažeisto gaminio.
- Pakuotė nėra žaislas. Žaislą turi išpakuoti suaugęs asmuo, o pakuotę ir jos fragmentus pašalinti vaikui nepasiekiamoje vietoje.



Dāmas un kungi, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!
Pirms sākat lietot, lūdzu, izlasiet šīs instrukcijas
par pareizu produkta lietošanu. Lūdzu, saglabāiet šos norādījumus
un ievērot tās ieteikumus, jo noteikumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai veselību.

Svarīgi: Ietaupiet nākotni!

- Pirms lietošanas izlasiet to un izpildiet visus norādījumus.
- Nelietojiet produktu, ja kādas daļas trūkst vai tā ir bojāta.
- Lūdzu, saglabāiet šo rokasgrāmatu turpmākai izmantošanai.

SPECIFIKĀCIJA:

- vecums: 3+,
- skrūvgrieža barošanas avots: 2x AA (nav iekļauts),
- elementu skaits komplektā: 107,
- izmēri (garums / platums / augstums): 6/30 / 24 cm,
- komplekta svars: 0,7 kg,
- svars ar iepakojumu: 0,77 kg.

IEKĻAUTS

- skrūvgriezis,
- skrūvgrieža uzgalis,
- x64 krāsu spilventiņi,
- krāsainas x40 skrūves,
- čemodāns - mozaīka ar caurumiem.

RAKSTUROJUMS:

Radoša mozaīka ir lielisks veids, kā izklaidēties ar visu ģimeni. Tas dos iespēju interesanti pavadīt laiku mājās kopā ar bērnu un aizdzīt garlaicību, īpaši, ja ārā nav labvēlīgi laikapstākļi. Komplektā ietilpst čemodāns ar mozaīku augšpusē. Iekšpusē ir urbis ar uzgali, krāsainas paplāksnes (x64) un skrūves (x40). Skrūvgriezis tiek darbināts ar baterijām, tas ļauj skrūvēt un noņemt skrūves. Rotaļas ar mozaīku ir lielisks veids, kā attīstīt roku prasmes, veiklību, vingrināties acu-rokas koordinācijā un praktizēt spēju domāt loģiski. Bērni arī vingrina pacietību un koncentrēšanos ar rotaļlietu. Spilgtas un kontrastējošas krāsas piesaista bērna uzmanību un palielina interesi par rotaļlietu.

AKUMULATORS UN INFORMĀCIJA PAR AKUMULATORU

Glabāiet baterijas/akumulatorus bērniem nepieejamā vietā.

Neglabāiet baterijas/akumulatorus viegli pieejamās vietās, jo pastāv risks, ka tos var norīt bērni vai mājdzīvnieki. Ja norīts, pēc iespējas ātrāk vērsieties pie ārsta.

Noplūstošas vai bojātas baterijas/akumulatori, nonākot saskarē ar ādu, var izraisīt apdegumus, tāpēc, pieskaroties tām, vienmēr izmantojiet atbilstošus aizsargcimdus.

Baterijas/akumulatorus nedrīkst īssavienot, izjaukt vai iemest ugunī. Pastāv sprādziena risks!

Parastās vienreizējās lietošanas baterijas nevajadzētu uzlādēt, jo pastāv sprādziena risks! Uzlādējiet tikai šim nolūkam paredzētās baterijas, izmantojot atbilstošu lādētāju.

Vienmēr ievietojiet baterijas/uzlādējamās baterijas ar pareizu polaritāti (plus / + un mīnus / -).

BRĪDINĀJUMS PAR ROTAĻLIETĀM

- Rotaļlieta nav ieteicama bērniem līdz 3 gadu vecumam.
- Produkts satur sastāvdaļas, kuras var norīt, izraisīt aizrīšanās vai savainojumus.
- Produkti ir nederīgi patēriņam.
- Nepakļaujiet skarbiem laikapstākļiem un uguni.
- Izmantojiet kā paredzēts.
- Nevajadzētu ignorēt vecuma ieteikumus.
- Neizmantojiet bojātu produktu.
- Iepakojums nav rotaļlieta. Rotaļlieta jāizpako pieaugušajam, un iepakojums un tā fragmenti jāizņem bērnam nepieejamā vietā.



Пані та панове, дякуємо за придбання нашого продукту!
Перед початком використання, будь ласка, прочитайте наступні інструкції
для правильного використання продукту. Будь ласка, дотримуйтесь цих інструкцій
і слідувати його рекомендаціям, оскільки недотримання може загрожувати життю чи здоров'ю.

Важливо: ТРИМАЙТЕ НА МАЙБУТНЄ!

- Будь ласка, прочитайте його повністю перед використанням і дотримуйтесь усіх вказівок у посібнику.
- Не використовуйте виріб, якщо якась деталь відсутня або пошкоджена.
- Зберігайте цей посібник для подальшого використання.

СПЕЦИФІКАЦІЯ:

- вік: 3+,
- джерело живлення викрутки: 2x AA (не входить в комплект),
- кількість елементів в наборі: 107,
- розміри (довжина / ширина / висота): 6/30 / 24 см,
- вага набору: 0,7 кг,
- вага з упаковкою: 0,77 кг.

ВКЛЮЧЕНО

- викрутка,
- насадка для викрутки,
- кольорові панелі x64,
- кольорові гвинти x40,
- валіза - мозаїка з дірочками.

ХАРАКТЕРИСТИКА:

Креативна мозаїка - чудовий спосіб весело провести час всією родиною. Це дозволить цікаво провести час вдома з дитиною та прогнати нудьгу, особливо коли на вулиці несприятлива погода. У комплект входить валіза з мозаїкою зверху. Всередині свердло з наконечником, кольорові шайби (x64) і шурупи (x40). Шуруповерт працює від батарейок, це дозволяє загвинчувати і викручувати шурупи. Гра з мозаїкою — це чудовий спосіб розвинути ручні навички, спритність, потренувати координацію очей і рук і вміння логічно мислити. Діти також проявляють терпіння та концентрацію з іграшкою. Яскраві і контрастні кольори привертають увагу дитини і підвищують інтерес до іграшки.

АКУМУЛЯТОР ТА ІНФОРМАЦІЯ ПРО АКУМУЛЯТОР

Зберігайте батареї / акумулятори в недоступному для дітей місці.

Не зберігайте батареї/акумулятори в легкодоступних місцях, оскільки існує ризик того, що їх проковтнуть діти або домашні тварини. У разі проковтування якомога швидше зверніться до лікаря.

Витік або пошкодження батарей/акумуляторів можуть викликати опіки, якщо вони контактують зі шкірою, тому завжди використовуйте відповідні захисні рукавички, торкаючись до них.

Батареї / акумулятори не можна замикати, розбирати або кидати у вогонь. Є ризик вибуху!

Звичайні одноразові батареї не можна перезаряджати, оскільки існує ризик вибуху! Заряджайте лише призначені для цієї мети батареї за допомогою відповідного зарядного пристрою.

Завжди вставляйте батареї / акумулятори, дотримуючись правильної полярності (плюс / + і мінус / -).

ПОПЕРЕДЖЕННЯ ДЛЯ ІГРАШОК

- Іграшка не рекомендована дітям до 3 років.
- Продукт містить компоненти, які можна проковтнути, спричинити задуху чи травму.
- Продукція непридатна до споживання.
- Не піддавайте впливу несприятливих погодних умов і вогню.
- Використовувати за призначенням.
- Не варто нехтувати віковими рекомендаціями.
- Не використовуйте пошкоджений продукт.
- Упаковка не іграшка. Розпаковувати іграшку повинен дорослий, а упаковку та її фрагменти прибрати в недоступне для дитини місце.

